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 PROCES VERBAL  

   

Proces verbal incheiat azi 17.02.2009  cu ocazia Adunării Generale a 

Asociaţiei Patronale Energobanat.  

În deschidere a luat cuvântul preşedintele Asociaţiei Patronale 

Energobanat, ec.ing.Rada Horatiu care a prezentat programul Adunarii 

Generale, urmata de analizarea fiecărui punct în parte,după cum urmează: 

 

1. Efectuarea prezenţei nominale pentru a stabili dacă 

Adunarea Generală este statuar constituită. 

S-a efectuat prezenta nominala . 

2. Prezentarea raportului de activitate al Asociaţiei 

Patronale Energobanat. 

Raportul de activitate al Asociatiei Patronale Energobanat a 

fost prezentat de domnul presedinte Rada Horatiu. 

3.Prezentarea raportului de activitate al cenzorului .    

In baza atributiilor prevazute in statutul asociatiei ,cenzorul a 

verificat in tot cursul anului 2008,daca au fost luate toate masurile in 

dispozitiile prevazute de lege menite sa asigure gestionarea corecta  a 

patrimoniului asociatiei si respectarea disciplinei financiare. 

Cenzorul Asociatiei domnul Iosa Ioan a prezentat raportul de 

activitate pe anul 2008 ,membrii neavand nici o obiectie .   



4.  Prezentarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 

2008 

Din verificarile efectuate s-a retinut ca toate cheltuielile 

efectuate au la baza documente justificative legale. 

Nu au fost obiectii din partea membrilor ,la prezentarea 

cheltuielilor pe anul 2008. 

5.Prezentarea si propunerea spre aprobare a  bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2009. 

Pentru anul 2009 bugetul de venituri si cheltuieli s-au prevazut 

aproximativ la nivelul realizarilor din anul 2007.  

 5. Diverse . 

       Problemele membrilor sunt altele decat cele ale celorlalte asociatii ale 

Federatiei, avand rolul  de a va aduce la cunostinta cateva aspecte cu care 

acestea se confrunta: 

- introducerea punctajului ca si criteriu de calificare ,pentru taxele si 

impozitele virate de angajator pe salariat/ an (se evidentiaza munca la 

cenusiu si nivelul de rentabilitate al ofertantului). 

- introducerea in legea actuala a criteriului de calificare ,capitalul 

social  

 - modul  in care functioneaza sistemul de achizitii publice in 

domeniu 

 -concurenta  total neloiala aparuta intre societatile de constructie 

montaj, concurenta argumentata prin nivelul foarte scazut al preturilor 

(rezultat din materiale si echipamente de calitate inferioara, nerespectarea in 

totalitate a fisei tehnologice), in special de societatile de stat 

- plata la negru sau gri si folosirea de personal nespecializat 

- practica organelor fiscale de blocare a conturilor fara a avea o sentinta 

judecatoreasca ; 

-cresterea perioadei de valabilitate a certificatelor fiscale emise de catre 

organele fiscale pentru contribuabilul care isi achita in avans toate taxele si 



impozitele - perioada de valabilitate fiind egala cu perioada pentru care 

contribuabilul si-a achitat taxele si impozitele; 

- elasticitate din partea organelor de stat pentru recuperarea datoriilor 

diverselor societi ,in conditiile actuale si reducerea penalitatilor; 

- promovarea societatilor romanesti si a produselor romanesti; 

- reducerea timpului de omologare si acreditare din partea societatilor 

ELECTRICA, EON, ENEL, CEZ sau recunoasterea calitatii produsului sau 

serviciului in baza standardelor si certificatelor internationale recunoscute; 

Toate acestea si fiecare in parte sunt motive foarte puternice pentru a 

ramane uniti, fara a ne subaprecia sau a ne defaima, ci din contra a ne 

promova reciproc. 

 

 

Presedinte  

ec.ing. Horatiu Rada  


